

旅行業実務シリーズ③ 2014 年度版「国内運賃・料金」 正誤表

上記書籍の一部に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記正誤表のとおり訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)JTB 総合研究所
2014 年 6 月 3 日追記
2014 年 4 月 30 日追記
2014 年 4 月 23 日作成

正 誤 表

2014.06.03 作成

訂正箇所	誤	正
P.79 (6)グリーン料金 本文 7 行目	長野新幹線の <u>グランドクラス</u> には・・・	長野新幹線の <u>グランクラス</u> には・・・
P.88 (10)普通急行料金 本文 1 行目	普通急行券の有効期間は <u>2 日間</u> で・・・	普通急行券の有効期間は <u>1 日間(有効期間開始日当日のみ)</u> で・・・
巻末運賃表(折込) 1 ページ目:E 表	JR 四国内、JR 九州内の普通運賃表(営業キロ等の項-km) <u>80</u> ～90	<u>81</u> ～90
巻末運賃表(折込) 4 ページ目:九州新幹線	みずほ号・さくら号・つばめ号の「駅名」の項 <u>筑前小倉</u>	<u>筑後小倉</u>
巻末運賃表(折込) 5 ページ目:秋田新幹線	こまち号の表「営業キロ」の項 <u>福島</u> からの営業キロ	<u>盛岡</u> からの営業キロ

=====

※以下はお知らせ済み(2014 年 4 月 30 日付と 2014 年 4 月 23 日付)の内容です。

【既に訂正がお済みの場合は、以下の参照は不要です】

2014.04.30 作成

訂正箇所	誤	正
P.135 JR 券見本 <中央>新宿⇒上諏訪	乗車券 <u>3 日間</u> 有効	乗車券 <u>1 日間</u> 有効 ※2014 年 4 月 1 日以降、「東京近郊区間」の拡大により、新宿～上諏訪間乗車券の有効期間は乗車当日限り(1 日間)が正当 (P.46 参照)

2014.04.23 作成

訂正箇所	誤	正
P.84 (8)寝台料金 本文 2 行目	……指定席特急料金の <u>510 円</u> 引き	……指定席特急料金の <u>520 円</u> 引き
P.183 右上	(解答は P <u>224</u> ～225)	(解答は P <u>225</u> ～226)

P.198 理解度チェック問 6	[資料] 小児 1 人 <u>3,000</u> 円	[資料] 小児 1 人 <u>3,100</u> 円
P.224～226 各ページ見出し	P.224 理解度チェックの解答 (<u>航空</u>)	P.224 理解度チェックの解答 (<u>JR</u>)
	P.225 理解度チェックの解答 (<u>社線</u>)	P.225 理解度チェックの解答 (<u>航空</u>)
	P.226 理解度チェックの解答 (<u>宿泊</u>)	P.226 理解度チェックの解答 (<u>社線</u>)
巻末運賃表 (折込) 1 ページ目	本州 3 社内の地方交通線の普通運賃表: B 表 営業キロの下に記載の <u>運賃計算キロ</u> JR北海道内の地方交通線の普通運賃表: D 表 営業キロの下に記載の <u>運賃計算キロ</u>	運賃計算キロ を削除 (表項目は「営業キロ」のみが正当)

以上